

लॉरेंस गैंग के शूटर सहित पांच बदमाश गिरफ्तार, डकैती की फिराक में थे

बीकानेर, (कासं)। डकैती की योजना बना रहे पांच हार्डकोर अपराधियों को सदर थाना पुलिस व डीएसटी टीम ने धर दबोचा। श्रीगंगानगर पुलिस की सूचना पर हुई इस कार्रवाई में पकड़े गये आरोपियों से अवैध देशी पिस्टल व सात जिंदा कारतूस भी बरामद किए।

एसपी तेजस्विनी गौतम ने बताया कि श्रीगंगानगर में वांछित एक बदमाश के राजपूत छात्रावास के पास मोहरी की खबर पुलिस को मिली थी। इस बदमाश के पास कार थी, जो राजपूत छात्रावास के पास पुलिस को नजर आ गई। मौके पर पहुंचकर धरपकड़ की गई तो बदमाशों के पास हथियार भी मिले। ये लोग बीकानेर शहर के किसी पेट्रोल पंप को लूटने की योजना बना रहे थे।

जब पुलिस मौके पर पहुंची तो राजपूत छात्रावास के पास गली के अंदर कार खड़ी थी। दो-तीन लड़के कार के बाहर थे। एक-दो लड़के कार के अन्दर बैठे दिखाई दिए। जो आपस में बात कर रहे थे। पुलिस ने यहां से पांच बदमाशों को पकड़ा जो पछताह में हार्डकोर अपराधी निकले। इनके कब्जे से एक देशी पिस्टल, 7 जिंदा कारतूस, एक धारदार चाकू, मिर्ची पाउडर तथा एक कार जब्त की गई।

पुलिस ने जिन हार्डकोर अपराधियों को पकड़ा है उनमें कार्तिक जाखड पुत्र राजेन्द्र जाखड उम्र 28



बीकानेर सदर थाना पुलिस व डीएसटी टीम ने डकैती की योजना बनाते लॉरेंस गैंग के शूटर सहित पांच बदमाशों को गिरफ्तार किया।

साल जाति जाट निवासी 2 केएलएम रावला मंडी, लक्ष्मण चौधरी पुत्र सुखदेव जाति जाट उम्र 20 साल निवासी सूर्यनगर गली नम्बर 4 जंटासिंह की कोठी के पास हनुमानगढ़ टाउन, निशांत कुमार पुत्र रामेश्वर लाल जाति जाट उम्र 24 साल निवासी 36 एच नगी श्रीकरणपुर, मनीष पुत्र दलीप कुमार उम्र 28 साल जाति बिश्नोई निवासी 5 के डी रावला पुलिस

थाना रावला, अमन साई पुत्र प्रेमराज साई जाति जाट उम्र 28 साल निवासी 1070 एलआईसी कॉलोनी यूआईटी के पास गंगानगर को गिरफ्तार किया है। एसपी ने बताया कि इनमें से पकड़ा गया कार्तिक जाखड लॉरेंस गैंग का शूटर है। जिसके खिलाफ आर्म्स एक्ट, धोखाधड़ी, हत्या, हमले के अलग अलग धारणों में पांच मामले जिसमें नीम का थाना, रायसिंहनगर, श्रीगंगानगर,

हनुमानगढ़ व गजसिंहनगर में दर्ज है। इसके अलावा निशांत कुमार के खिलाफ केसरीसिंहपुर, अमन साई के खिलाफ श्रीगंगानगर तथा मनीष कुमार के खिलाफ रावला में मामला दर्ज है। बदमाशों पर आर्म्स एक्ट व वीएनएस 2023 की नई धाराओं में प्रकरण दर्ज कर पछताह की जा रही है। युवकों पर पूर्व में अवैध मदक पदार्थ, आर्म्स एक्ट के मामले दर्ज हैं। सबसे

श्रीगंगानगर के बलजिंद्र सिंह को नेशनल टीचर्स अवार्ड

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिले के गांव चार जेजे के गवर्नमेंट सीनियर सैकंडरी स्कूल के वाइस प्रिंसिपल बलजिंद्र सिंह को शिक्षक दिवस पर आज दिल्ली में नेशनल टीचर्स अवार्ड से सम्मानित किया जायेगा।

बलजिंद्र गांव चार जेजे में कार्यरत है जबकि बलजिंद्र के अलावा बीकानेर जिले के हनुमन्चंद चौधरी का भी इस अवार्ड के लिए चयन हुआ है। प्रदेश के दोनों शिक्षकों को नई दिल्ली में राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ये सम्मान देंगी। बलजिंद्र शिक्षा सेवा में आने के बाद से ही विभिन्न क्षेत्रों में एक्टिव रहते हैं। उन्हें इंडिया बुक ऑफ रिकॉर्ड्स सहित कई संस्थाओं ने पहले भी सम्मानित किया है।

बलजिंद्र ने वर्ष 2015 से यूनेस्को के प्रोजेक्ट यूएनसीसीडी के कार्यकर्ता के रूप में कार्य किया है। यूनाइटेड नेशन्स के इस प्रोजेक्ट में लम्बे समय तक काम करने के कारण उनकी ख्याति काफी फैली है। शिक्षा में रोचक शिक्षण कार्य के साथ सीसीआरटी स्काउड गाइड सहित विभिन्न गतिविधियों के माध्यम से सह शैक्षणिक कार्य भी बलजिंद्र ने किए। बलजिंद्र ने

■ गंगानगर के गांव चार जेजे के गवर्नमेंट सीनियर सैकंडरी स्कूल के वाइस प्रिंसिपल हैं बलजिंद्र सिंह, आज दिल्ली में राष्ट्रपति करेंगी सम्मानित

स्टूडेंट्स के लिए निशुल्क स्टेशनरी, खिलौना बैंक बनवाने जैसे काम किए। इसके साथ ही पंजाबी भाषा विकास के लिए निशुल्क पुस्तकें मंगवाने उपलब्ध करवाए। आर्थिक रूप से पिछड़े स्टूडेंट्स को कंपीटिशन एजाम को पुस्तकें फ्री में उपलब्ध करवाई। उनके कोचिंग की व्यवस्था की और पर्यावरण पाठशाला की गतिविधियों के माध्यम से पीएम पोषण योजना में योगदान दिया। बलजिंद्र सिंह को पूर्व में एशियन एजुकेशन अवार्ड, लाइफ टाइम अचीवमेंट अवार्ड, जयपुर रत्न अवार्ड, नेशनल यूथ आइकन अवार्ड, राष्ट्रीय समाज सेवा रत्न पुरस्कार, मीडिया का शिक्षक गुरु सम्मान, राजस्थान सरकार से राज्य स्तरीय पुरस्कार मिले। उन्होंने 32 एमएम का गमला बनाकर इंडिया बुक ऑफ रिकॉर्ड में नाम दर्ज करवाया। इसके अलावा बलजिंद्र जिला व ब्लॉक प्रशासन से भी सम्मानित हो चुके हैं।

बलजिंद्र सिंह यूनेस्को के शिक्षा उद्यान के सेमिनार में ऑनलाइन फिनलैंड देश के साथ भारतीय शिक्षा व्यवस्था को प्रस्तुत कर चुके हैं। साथ ही विभिन्न अंतर्राष्ट्रीय और राष्ट्रीय संस्थाओं से भी पूर्व में सम्मानित है। अब उन्हें गुरुवार को शिक्षक दिवस पर राष्ट्रीय शिक्षक पुरस्कार से सम्मानित किया जायेगा।

शिक्षक बलजिंद्र सिंह के पिता ठाकर सिंह अनुपमाद जिले के गांव दस टीके के सरपंच रह चुके हैं। समाजसेवी हैं और खेती किसानी से जुड़े हैं। बलजिंद्र की मां गुरुनाथ कौर महिला एवं बाल विकास विभाग में सुपरवाइजर हैं। बलजिंद्र के 2 और भाई हैं। दोनों टीचर हैं और उनकी पत्नियां भी शिक्षक हैं।

शिक्षक बलजिंद्र सिंह ने लेक्चरर रहते हुए महज 32 एमएम आकार का गमला बनाया।

बाबा हरिराम धाम पैदल संघ रवाना

बीकानेर, (कासं)। गांव खारड़ा से बाबा हरिराम जी की जन्मस्थली झोरड़ा के लिए पैदल संघ आज शाम चार बजे रवाना हुआ। लगभग 150 यात्रियों का यह संघ चतुर्थी को झोरड़ा पहुंचकर बाबा के दर्शन करेगा।

संघ संचालन सावरमल सारस्वत, नेमीचंद सारस्वत, ओंकारमल गोदार ने बताया कि पिछले पंद्रह सालों के लगातार यह संघ खारड़ा से झोरड़ा के लिए जा रहा है। आज के इस संघ में गांव के बड़े बुजुर्ग, युवा, माता बहनें, बच्चे सभी जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि हर वर्ष की भांति इस बार भी पैदल यात्रियों की सुविधा का पूरा ध्यान रखा गया है। यात्रियों के लिए भोजन, नाश्ता, चाय, कॉफी, दूध, फल सहित मेडिकल जैसी हर बातों का ध्यान रखा गया है।

बीकानेर जिले के खारड़ा गांव में हरिराम बाबा की बड़ी ही मान्यता है। कहा जाता है कि खारड़ा के इस धाम पर आज तक किसी भी व्यक्ति को जहरीले जीव सर्प, बिच्छू के डसने के बाद किसी की मृत्यु नहीं हुई। मंदिर पुजारी श्रवण दास स्वामी ने बताया कि बाबा के मंदिर पर पूरे भादवे महीने में मेले जैसा माहौल बना रहता है।

प्रशिक्षण लेने इजरायल जायेंगे युवा किसान

श्रीगंगानगर, (कासं)। किसानों की क्षमता वृद्धि के लिए नॉलेज एनहेंसमेंट, प्रोग्राम राज्य सरकार की ओर से उन्नत तकनीक का प्रशिक्षण प्राप्त करने के लिए 100 किसानों को इजरायल भेजा जायेगा।

इसमें से 8 कृषक श्रीगंगानगर जिले से भेजे जाएंगे। इसमें 75 प्रतिशत किसानों का चयन खंड स्तर पर किया जाना है तथा शेष 25 प्रतिशत किसानों का चयन राज्य सरकार स्तर से किया जायेगा। विदेश में उन्नत तकनीक का प्रशिक्षण प्राप्त करने के लिए कृषि व डेयरी क्षेत्र के कृषकों से आवेदन मांगे गए हैं। इच्छुक किसान 10 सितम्बर

तक राजकिसान साथी पोर्टल पर आवेदन कर सकते हैं। कृषक के पास कम से कम एक हेक्टेयर कृषि भूमि हो, विगत 10 वर्षों से लगातार खेती करता हो, कृषक द्वारा खेती में उन्नत तकनीक अपनाई जा रही हो।

कृषक का चयन विभाग की ओर से जिला या राज्य स्तर पर पुरस्कार के लिए चयन किया हो, कृषक बीते 10 वर्षों में पंचायती राज, सहकारी संस्था, वाटर यूजर एसोसिएशन, कृषि मंडी आदि में किसी पद पर रहा हो, कृषक को उम्र 50 वर्ष से अधिक नहीं हो, कृषक के विशुद्ध किसी अपराध में प्रकरण लंबित दर्ज नहीं हो।

पौधों की सुरक्षा के लिए ट्री गार्ड लगाए

बीकानेर, (कासं)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मोलीगढ़ में शिक्षकों व विद्यार्थियों ने बुधवार को विद्यालय में लगाये गए पौधों की सुरक्षा के लिए शाला के कार्यक्रम अधिकारी मोहर सिंह सलावत के नेतृत्व में ट्री गार्ड लगाये गए व इनको देखभाल के लिए विद्यार्थियों को जिम्मेदारी सौंपी गई।

इस अवसर पर शाला की प्राचार्य सीमा मैथिल व उप प्राचार्य हरिकिशन मेघवाल ने कहा कि हम सभी की ये जिम्मेदारी है कि हम जिस पौधे को लगाएँ, उस पौधे का जब तक पालन पोषण करें तब तक वह बड़ा नहीं हो।

नशीली गोलियां बेचने के आरोप में तांत्रिक गिरफ्तार

अनुपगढ़, (कासं)। पुलिस ने ग्रामीणों की शिकायत पर गांव 5 एमएसआर से एक तांत्रिक को गिरफ्तार किया।

गांव 5 एमएसआर के ग्रामीण काफी संख्या में आज अनुपगढ़ पुलिस स्टेशन पहुंचे और गांव के ही युवक राकेश कुमार पर चिट्ठा और नशीली गोलियां बेचने का आरोप लगाते हुए लिखित में कार्रवाई करने की मांग की। ग्रामीणों ने आरोप लगाया है कि राकेश कुमार तांत्रिक विद्या के नाम पर ग्रामीणों से ठगी करता है और उन्हें षट्यंत्र रचकर अपने जाल में फंसा लेता है। ग्रामीणों ने तांत्रिक पर जान से

■ ग्रामीणों ने नशा बेचने और धमकी देने का आरोप लगाया

मारने की धमकी देने का भी आरोप लगाया है। हैड कांस्टेबल पदम सिंह ने इस मामले पर तुरंत संज्ञान लेते हुए गांव 5 एमएसआर से आरोपी तांत्रिक राकेश कुमार को शांति भंग के मामले में गिरफ्तार कर लिया है। ग्रामीणों की शिकायत के आधार पर आरोपी से पूछताछ की जा रही है। ग्रामीणों ने

ऑर्थोपेडिक विशेषज्ञों की कांफ्रेंस 7-8 को

बीकानेर, (कासं)। बीकानेर ऑर्थोपेडिक सर्जिंस सोसायटी के तत्वावधान में बीकानेर में 7, 8 सितम्बर को राजस्थान ऑर्थोपेडिक विशेषज्ञों की राज्य स्तरीय कांफ्रेंस 2024 का आयोजन रिद्धि-सिद्धि रिसोर्ट जयपुर-जोधपुर बाईपास पर किया जायेगा। जिसमें राजस्थान, पंजाब, हरियाणा, दिल्ली, महाराष्ट्र, उत्तरप्रदेश तथा उत्तराखण्ड सहित देश के विभिन्न राज्यों से लगभग 150 से अधिक अस्थि रोग विशेषज्ञ शामिल होंगे।

सोसायटी के अध्यक्ष डॉ. बी.एल. खजोटिया ने राजकीय ट्रोमा सेन्टर में आयोजित प्रस्तावों में बताया कि कांफ्रेंस का विषय जोड़ों के आंतरिक फैक्चर्स के इलाज पर चर्चा होगी। उन्होंने बताया कि इस गुणवत्तापूर्ण वैज्ञानिक कार्यक्रम एवं सांस्कृतिक एवं सामाजिक कार्यक्रम में प्रतिभागी जोड़ों के आंतरिक फैक्चर्स से संबंधित चुनौतीपूर्ण एवं बहुमूल्य सूचनात्मक अनुभव साझा करेंगे।

कार्यक्रम में सिम्पोजिया पैल सेंवाद, प्र च वाचन एवं पोस्टर प्रस्तुतीकरण, पीजी प्रश्नोत्तरी और कार्यशाला का आयोजन किया जा रहा है। आयोजन सचिव डॉ. आर. पी. लोहिया ने बताया कि 6 सितम्बर को सरदार पटेल मेडिकल कॉलेज के अस्थि रोग विभाग के पूर्व छात्रों का स्नेह मिलन कार्यक्रम 27 वर्ष बाद रायसर के धोरों में होगा।

सार-समाचार

अन्नपूर्णा रसोई संचालन की समीक्षा



गंगानगर कलेक्टर लोकबन्धु ने अन्नपूर्णा रसोई योजना की समीक्षा बैठक ली।

श्रीगंगानगर, (कासं)। अन्नपूर्णा रसोई योजना की बैठक बुधवार को जिला कलेक्टर लोकबन्धु की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में हुई। इस दौरान जिला कलेक्टर ने जिले में संचालित अन्नपूर्णा रसोई संचालन की समीक्षा करते हुए कहा कि राज्य सरकार की निर्धारित गाइडलाइन के अनुसार आमजन को गुणवत्तापूर्ण व स्वादिष्ट भोजन उपलब्ध करवाया जाये। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री की मंशा के अनुसार जिले के शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों में अन्नपूर्णा रसोई योजना का संचालन किया जाये। राज्य सरकार को गाइडलाइन के मुताबिक अन्नपूर्णा रसोई में आमजन को गुणवत्तापूर्ण और स्वादिष्ट भोजन उपलब्ध करवाया जाये। अन्न भी दिया जाये। योजना के सफल संचालन के लिये संबंधित क्षेत्र के एसडीएम और ईओ सहित अन्य अधिकारी नियमित रूप से अन्नपूर्णा रसोई का निरीक्षण करें और निरीक्षण रिपोर्ट के अनुसार व्यवस्थाएं सुनिश्चित की जाये। उन्होंने कहा कि समस्त अन्नपूर्णा रसोई में उचित स्थान पर मैनु प्रदर्शित किया जाये। भोजन पकाने, खिलाने, बैठने की व्यवस्था के साथ-साथ पेशजल और विद्युत की उपलब्धता भी बैठक में नगर परिषद आयुक्त यशपाल आहूजा ने अन्नपूर्णा रसोई संचालन के संबंध में अवगत करावते हुए बताया कि जिले में सफलतापूर्वक योजना संचालित हो रही है। आमजन को गुणवत्तापूर्ण और स्वादिष्ट भोजन उपलब्ध करवाया जा रहा है। अन्न के साथ-साथ भी व्यवस्थाएं गाइडलाइन के अनुरूप हैं। नियमानुसार रसोई संचालकों को धुगतान भी प्राप्त हो रहा है। बैठक में योजना के तहत नई रसोई संचालन के लिये प्राप्त आवेदनों पर भी चर्चा कर निर्धारित मापदण्डों के अनुसार संचालन करने के निर्देश दिये गये। इस अवसर पर जिला कोषाधिकारी मनोज मोदी, डिप्टी सीएमएचओ डॉ. करण आर्य, प्रेम चुब और ईओ पवन चौधरी सहित अन्य मौजूद थे।

नशे के ऑफर को 'ना' कहना होगा



हनुमानगढ़ कलेक्टर कानाराम ने नशा मुक्त अभियान पर आयोजित कार्यशाला को सम्बोधित किया।

हनुमानगढ़, (कासं)। नशा सामाजिक प्रतिष्ठा के साथ-साथ आर्थिक नुकसान भी करता है। हमें नशीली सामग्री की मांग और आपूर्ति को रोकना होगा। नशे का ऑफर हिमेशा परिचित, रिस्तेदार या दोस्तों से ही मिलता है। उन्हें 'ना' करना सीखना होगा। यह कहना है जिला कलेक्टर कानाराम का। उन्होंने बुधवार को जंक्शन स्थित बेबी हेपी मॉडर्न पी.जी कॉलेज में नशा मुक्त अभियान मानस के तहत कार्यशाला को सम्बोधित किया। जिला कलेक्टर ने युवाओं से आग्रह है कि जिंदगी को हां, नशे को ना कहें। साथ ही, नशा नहीं करने वाले 90 फीसदी लोगों को जागरूक करना होगा ताकि वे 10 फीसदी को भी नशा मुक्त कर सकें। उन्होंने कहा कि किशोर 15 से 30 वर्ष की उम्र में बड़लाव के दौर से गुजरते हैं। इसी समय सबसे अधिक नशे की चपेट में आते हैं। जागरूकता अभियान चलाए जाने की आवश्यकता है। कानाराम ने कहा कि विद्यार्थियों को निबंध, पेंटिंग, नाटक, भाषण इत्यादि प्रतियोगिताओं से जागरूक किया जा सकता है।

अंजीर खरीद के नाम पर धोखाधड़ी

श्रीगंगानगर, (कासं)। शहर के सदर थाने में अंजीर और कुछ अन्य फसलों के बीज उपलब्ध कराकर खेती करवाने और बाद में इसे खरीदने से इनकार करने के आरोप में मामला दर्ज हुआ है। पीडित ने 6 साल पहले यह खेती शुरू की थी। इस दौरान उसने कुछ फसल आरोपियों को बेची और रुपए भी प्राप्त किए लेकिन पिछले दो साल में उसे कोई राशि नहीं मिली। आरोपियों ने उसकी फसल खरीदने से भी इनकार कर दिया। इस पर पीडित ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज करवाया। चार सी छोटी मटीलरीठाउन के रामकुमार पुत्र पूर्णराम की ओर से दर्ज मामले में कहा गया कि वर्ष 2018 में उसकी मुलाकात बाजसिंह सिद्धू, सुखचंद्र कौर, कुलदीप, विक्की लामोरिया, बीएस सिद्धू आदि से हुई। इन लोगों ने उसे अंजीर, अमरक, काली हल्दी, पर्ल फार्मिंग आदि के लिए बीज उपलब्ध करवाया। आरोपियों ने उसे फसल पकने पर खरीदने का विश्वास दिलाया। इस पर रामकुमार ने अपनी जमीन पर इन चीजों की खेती शुरू कर दी। इस दौरान आरोपियों ने कुछ धुगतान तो किया लेकिन 2022 के बाद धुगतान नहीं होने पर जब उसने आरोपियों से संपर्क किया तो उन्होंने फसल खरीदने और रुपए देने से इनकार कर दिया।

महिलाओं पर हो रहे अपराध को पुलिस तत्काल रोकें : घुमरिया

बीकानेर, (कासं)। बढ़ते हुए अपराधों को लेकर एडीजी हवा सिंह घुमरिया, हनुमानगढ़ गंगानगर के बाद आज बीकानेर दौर पर रहे। इस दौरान उन्होंने बीकानेर के सदर थाना में कंट्रोल रूम सभागार में बैठक ली।

बैठक में आईजी, एसपी और बीकानेर जिले के पुलिस अधिकारियों के साथ जिले में बढ़ रहे अपराधों को लेकर सभी पुलिस अधिकारियों से फीडबैक लिया। इसके साथ ही अपराधों को लेकर किस तरीके से अपराधियों पर शिकंजा कसा जाए। उसको लेकर अधिकारियों को बताया गया कि महिला सुरक्षा व महिला अपराध को लेकर विस्तार से चर्चा की गई। एडीजी हवा सिंह घुमरिया ने बीकानेर शहर में नाबालिग के साथ हो रहे अपराध के मामले में कहा कि पुलिस ऐसे प्रकरणों में त्वरित कार्रवाई करे। बीकानेर जिले में बलात्कार जैसे अपराध कम हुए हैं। मुख्यमंत्री की संवेदनशीलता को देखते हुए इन अधिकारियों को यह मौसजे देने आया



एडीजी हवा सिंह घुमरिया ने बीकानेर में सदर थाना कंट्रोल रूम में पुलिस अधिकारियों की मीटिंग को संबोधित किया।

हैं कि महिलाओं पर हो रहे अपराध को तत्काल प्रभाव से रोकें। समाज में यह मौसजे देवें की कोई भी अपराधी अपराध करके बचने नहीं। अपराधी की कोई जात नहीं होती है। अपराधी तो अपराधी है। उन्होंने कहा कि हाईवे

पर जो एक्सिडेंट हो रहे हैं उसके निदान के लिए हम निश्चित तौर पर प्रयास कर रहे हैं। हाईवे पर कैम्पे भी लगाए गए हैं और एक्सिडेंट रोक सके।

उन्होंने कहा कि हम सभी डिपार्टमेंट मिलकर रोड एक्सिडेंट में

कमी ला रहे हैं। इस बार मृतकों का जो अंकड़जा है वह बहुत ही कम आया है हां मगर घटनाएं भी बढ़ी हैं। मादक पदार्थों में इस रेंज में बहुत अच्छा काम हुआ है लेकिन और अच्छा काम हो उसके लिए गुंजाइश है। यह सामाजिक

■ जिले में बढ़ रहे अपराधों को लेकर सभी पुलिस अधिकारियों से फीडबैक लिया

बुराई है और समाज के लोग अगर पुलिस के साथ मिलकर काम करें तो इस बुराई को भी हम जल्दी खत्म कर लेंगे। वहीं उन्होंने साइबर क्राइम पर बोलते हुए कहा कि साइबर क्राइम आज की जो मेजर समस्या है। उस पर हम काम कर रहे हैं और नई टेक्नोलॉजी पर भी पुलिस बेहतर काम कर रही है। जल्दी हम साइबर क्राइम पर काम कर लेंगे और बेहतर काम करके आपको जल्दी दिलाएंगे। वही अपराध रोकथाम के लिए नफरती बढ़ाने, महिला एस्कॉर्ट पुलिस की गस्त बढ़ाने की बात कही उन्होंने बताया कि अपराधी पुलिस के शिकंजे से अब दूर नहीं होगा।

‘महिलाएं बच्चों को शिक्षित करने के साथ उन्हें संस्कारित भी करें’

बीकानेर, (कासं)। बीकानेर पश्चिम विधायक जेतानंद व्यास ने कहा कि समाज के उत्थान के लिए महिलाओं की भूमिका अहम है। यह महिलाएं आत्मनिर्भर होकर समाज का नेतृत्व करेंगी तो समाज और अधिक तेज गति से प्रगति करेगा।

विधायक व्यास ने बुधवार को एसबीआई. आरसेटी कार्यालय में आयोजित वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम के दौरान यह बात कही। व्यास ने कहा कि समाज के उत्थान में आरसेटी द्वारा किए गए प्रयास अनुकरणीय हैं। इससे महिलाओं को आगे बढ़ने के अवसर मिल रहे हैं। उन्होंने वित्तीय साक्षरता के महत्व पर प्रकाश डालते हुए इसे समाज की आर्थिक समृद्धि का आधार बताया। उन्होंने कहा कि वित्तीय साक्षरता से लोग अपनी आर्थिक स्थिति को सुदृढ़ कर सकते हैं और अपने संसाधनों का उचित उपयोग कर सकते हैं। विधायक व्यास ने कहा कि महिलाएं अपने बच्चों को शिक्षित करने के साथ ही उन्हें संस्कारित भी करें। शिक्षा संस्कार और संस्कृति को आगे



विधायक जेतानंद व्यास ने वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम में प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित किए।

बढ़ाने की जिम्मेदारी महिलाओं के कंधों पर है। सहायक निदेशक जनसंपर्क हरिशंकर आचार्य ने कहा कि वित्तीय साक्षरता का प्रसार समाज के प्रत्येक वर्ग में होना चाहिए जिससे आर्थिक जागरूकता का स्तर उंचा उठ सके।

उन्होंने यहां प्रशिक्षण प्राप्त महिलाओं की सफल कहानियों को संकलित करने का सुझाव दिया। वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. एस एन हर्ष ने स्वास्थ्य और वित्तीय साक्षरता के बीच के अटूट संबंध को रेखांकित किया।